## 400电话错误显示别人公司名称怎样取消删除?恒凯信息取消标记

产品名称	400电话错误显示别人公司名称怎样取消删除? 恒凯信息取消标记	
公司名称	长沙恒凯信息科技有限公司	
价格	.00/个	
规格参数		
公司地址	长沙市雨花区湘府中路18号德思勤城市广场A3栋 1811房(注册地址)	
联系电话	15608445539	

## 产品详情

400电-话已经成为当下大中小型企业的必需电-话号码,已经成为见证公司企业实力的标志,在中国500强企业以及中国的很多上市公司,一般都有开通400电-话,因为无需更换号码,增强客户信任度,树立公司企业良好形象,促进公司销售业绩,提升企业经营理念,提高客-服服务质量,更有利于公司或企业的发展。所以400电-话在别人手机上显示公司或企业名称,好处是不言而喻的,但是如果我们发现自己公司的400电-话显示名称错误了怎么办?怎么取消或修改400电-话在别人手机上显示别人公司名称呢?

如果公司的400电-话错误显示了其他公司的名称,对公司的销售业绩都有相当大的影响,对公司客-服服务质量降低,客户投诉也是会增加。为什么会出现这样的事呢?可能这个400电-话以前被某个单位使用过,没有被运营商回收,重新发放出来之后被另一家公司使用,但是原来显示的名称没有人去进行过取消或修改因而一直沿用下来了。

那么我们怎么来取消或修改400电-话显示的别人公司名称呢?首先需要查询,从而得知自己公司400电-话是被哪些软件或平台标记了,又分别是标记了什么名字,目前提供电-话显示名称的标记软件和平台数量特别多,常见的也有几十款,都需要我们一个个来测试,再针对显示的名称分别进行申诉取消或修改,这么多软件或平台,我们总不能凭借手工一个个去查询再进行删除或取消吧?但是不准确查询出自己号码是被哪些软件标记又怎么来取消或修改呢?除此之外还有一个一举两得的好办法,我们还可以直接实名认证,开通电-话显示公司名称,让电-话号码直接在别人手机上显示为当前的公司名称或单位名字,这样就既取消关闭了显示的错误名称,又开通了电-话显示公司名称。

长沙恒凯信息科技有限公司,是专业提供标记业务代办的公司,支持线上下单,线上查询,进度提醒。长沙恒凯通过专业的标记查询软件来操作,帮助广大用户免费查询号码标记的情况,快速帮助用户彻底取消关闭或修改标记错误的各种名称。长沙恒凯已经帮助许多的公司或单位或个人用户免费查询了标记的情况,彻底取消或修改了错误的号码标记名称。同时,长沙恒凯也帮助许多企业或商家开通了号码显示公司名称或店名。无论是清除取消标记,还是想认证显示公司名称,请关注长沙长沙恒凯信息科技有限公司公众号:hengkaixx